Урок 5
(10 клас, геометрія, академічний рівень)

Тема уроку.   Узагальнення та систематизація знань, умінь та навичок з теми
Мета уроку.  Навчальна: узагальнити і систематизувати матеріал за темою “Паралельність площин”; підготувати учнів до контрольної роботи. 
                          Розвивальна: розвивати інтелект учнів, уміння аналізувати, класифікувати.

                         Виховна: виховувати дисципліну, звичку до систематичної розумової праці.  

Тип уроку:     узагальнення та систематизація знань і умінь.

Обладнання: мультимедійна дошка.
Очікувані результати уроку. 

                         Знати: визначення та теореми попередніх тем.
Вміти: вирішувати стандартні завдання. 
Структура уроку

І. Організація класу (1 хв.)

ІІ. Перевірка домашнього завдання (4 хв.)
ІІІ. Формулювання теми, мети і завдань уроку (1 хв.)

IV. Мотивація навчальної діяльності (1 хв.)
V. Повторення і систематизація знань (8 хв.)
VI. Удосконалення вмінь і навичок ( 25 хв.)
VІІ. Підбиття підсумків уроку (2 хв.)

VІІI.  Математична цікавинка (3 хв.)
IX. Домашнє завдання (1 хв.)
Хід уроку
І. Організація класу 
    Учитель налаштовує учнів на роботу, відмічає відсутніх.
ІІ. Перевірка домашнього завдання
     Учні виконують взаємоперевірку задач домашнього завдання по записах, заздалегідь виконаних на дошці.

ІІІ. Формулювання теми, мети і завдань уроку (слайд 2)
      Учитель повідомляє тему, мету і завдання уроку.

IV. Мотивація навчальної діяльності (слайд 3)

      Мотивація навчальної діяльності обумовлена місцем даного уроку в темі – останній урок перед контрольною роботою.
V. Повторення і систематизація знань (слайд 4-6)
    Бліц-опитування

    Закінчіть речення або заповніть пропуски в тексті.
1. Пряма і площина називаються паралельними, якщо вони … … .
2. Якщо дві паралельні площини перетинаються … … , то прямі перетину … 
3. Через точку поза площиною можна провести площину, … даній, і до того  ж тільки … . 

4. Дві площини називають … , якщо вони не перетинаються.
5. Якщо пряма, яка не належить площині, … якій-небудь прямій у цій площині, то вона … і самій площині.
6. Відрізки … прямих, що розташовані між двома паралельними … , є рівними. 
7. Площина і пряма, яка не лежить в ній, або не … , або … в одній площині.
8. Якщо дві прямі, які перетинаються, однієї площини .. відповідно двом прямим іншої площини, то ці площини … 
9. Відношення відрізків … прямої або … прямих зберігаються в разі паралельного проектування. 

VI. Удосконалення вмінь і навичок (слайд 7-9)
[image: image1]      Учні об’єднуються в групи різнорідного складу. Групи одержують однакові завдання, обговорюють їх розв’язання, які потім представники груп захищають у дошки.

          - завдання середнього рівня,
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          - завдання достатнього рівня,


          - завдання високого рівня.

            1. АВВ1А1 і АВСD – паралелограми. Як розташована пряма АВ відносно площини А1В1С? 
Відповідь обгрунтуйте.

           2. Дано дві паралельні площини α і ß. Точки А і В лежать в площині α, а точки С і D – у площині ß. Відрізки АD і ВС перетинаються в точці S. АВ = 5 см, ВS = 3 см, СS = 6 см. Знайдіть довжину  відрізка СD.

           3. Три паралельні площини α, ß і γ перетинають дві мимобіжні прямі а і в в точках А1, А2, А3, і В1, В2, В3 і відповідно. А2 лежить між точками А1 і А3, В2 – між В1 і В3. Знайдіть В1В3, якщо А2А3 = 2см, В1В2 = 8см, А1А2 = В2В3.  
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VІІ. Підбиття підсумків уроку (слайд 10-11)
        Опрацюйте таблицю, повторивши основні теоретичні питання з даної теми.
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VІІI.  Математична цікавинка (слайд 12)
       Учням пропонується переглянути відеоролик «Дива геометрії».

IX. Домашнє завдання (слайд 13)
      [2]: усно – контрольні запитання, ст. 103;

      письмово – тестові завдання, ст. 104 - 105.
Список використаних джерел:
1. Геометрія. 10 клас. Академічний рівень: Розробки уроків / Т.Л. Корнієнко, В.І. Фіготіна. – Х.: Видавництво “Ранок”, 2010. – 272 с. (книга одного автора). 

2.  Геометрія: підруч. для 10 кл. загальноосвіт. навч. закл. : академічний рівень / М.І. Бурда, Н.А. Тарасенкова. – К. : Зодіак-ЕКО, 2010. – 176 с. (книга двох авторів). 

3. Геометрія: підруч. для 10 кл. загальноосвіт. навч. закл. : профіл. рівень / Г.П. Бевз, В.Г. Бевз, Н.Г. Владімірова, В.М. Владіміров. – К. : Генеза, 2010. – 232 с. (книга чотирьох авторів).
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